Sifra uéenca:

Drzavni izpitni center
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| 6.

razred

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA

v 6. razredu v prilagojenem izobrazevalnem programu z nizjim izobrazbenim standardom

Petek, 6. maj 2022 / 60 minut

Dovoljeni pripomocki: u¢enec prinese modro/¢rno nalivno pero ali
moder/¢rn kemiéni svincnik, svincnik, radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.

NAVODILA UCENCU

Natanéno preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na tej strani.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pisi Citljivo. Svinénik uporabljaj samo za risanje, barvanje oziroma nacrtovanje.

Ce se zmoti$, napacni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo.

Ceprav zna$ marsikaj resiti na pamet, zapisuj celotne radune. Pri reSevanju mora biti jasno predstavljena
pot do rezultata.

Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zelimo ti veliko uspeha.

Preizkus ima 16 strani, od tega 2 prazni.

© Drzavni izpitni center
V/se pravice pridrzane.
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Prazna stran

OBRNI LIST.
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Nadaljuj zaporedje.

a) Stej po 10 naprej.

34’ b 1)

268, ; ;

b) Stej po 100 napre;j.

278, ; ,

c) Stejpo 10 nazaij.

98, ; ;

334, , ,

d) Stej po 100 nazaj.

324, , ,

(6 tock)
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2. Zapisi stevilo s Stevkami.

a) dvainpetdeset

b) devetsto Sest

(2 tocki)

3. Privsaki nalogi napiSi ustrezno Stevilo.
|zbiraj med Stevili v okvirju.

984 368 391 956 836

a) Napisi najvecje Stevilo.

b) Napisi najmanjSe Stevilo.

c) Napisi Stevilo, ki ima 6D.

d) Napisi Stevilo, ki ima 5D 6E.

(4 tocke)

L _
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4. Oglej si slike in odgovori na vprasanja.

| o
| N )
<IN o

e KUHINJSKA STENSKA URA
PESCENA URA TEHTNICA
RAVNILO

GEOTRIKOTNIK

e LY
OSEBNA B

TEHTNICA TRACNI METER

a) S katero mersko napravo bi najlaze izmerili 5 m?

Odgovor:

b) S katero mersko napravo najpogosteje izmerimo 250 g?

Odgovor:

c) S katero mersko napravo bi najlaze izmerili 53 min?

Odgovor:

(3 tocke)

L _
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a) Poimenuj narisani geometrijski Crti.

7/16 I

A B
T —o  Odgovor:
- 7P

Odgovor:

b) Oznadi stranice kvadrata.

Do o C

Ao

o
o

c) Natanc¢no izmeri stranico b in zapiSi meritev.

D, a oC
b b
A° a °B

(4 tocke)

_
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6.

IzraCuna.

a) 234+54=

b) 245+263 =

c) 467-53=

d) 587-399 =

(4 tocke)
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9/16

=

Dopolni.

b)

d)

=9
5=10

=4
3=6

(4 tocke)
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8. a) Zmnozi stevili 10 in 2.

ResSevanje:

b) Kuharica je pripravila 78 malic. Razdelila je 49 malic.
Koliko malic mora Se razdeliti?

Resevanje:

Odgovor: Razdeliti mora Se malic.

c) V shrambi je 8 polic. Na vsaki polici je 9 steklenic soka.
Koliko steklenic soka je v shrambi?

Resevanje:

Odgovor: V shrambi je steklenic soka.

(6 tock)

L _
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9. Oglej si sliko in obkrozi ¢rko pred dvema pravilnima trditvama.

N 2 2 1 4 0 9 2 1 1 1

m O O ®W >»

>
-
w

Premica n je pravokotna na premico p.
Dolzina daljice AB je 3 cm.

TocCka B lezi na premici p.

Premici m in p sta vzporedni.

TocCka B lezi na premici m.

11/16 I

(2 tocki)
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10. a) Obkrozi polovico bonbonov.

b) Pobarvaj 1 traku. Uporabi ravnilo.

2

c) Kolik&en del ¢okolade na sliki je obkrozen?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

1
A 2
B 3

C cetrtina

D polovica

(3 tocke)

_
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11. Dvanajst ucencev 8. razreda se je udeleZilo tekmovanja iz matematike.
Cetrtina tekmovalcev je osvojila priznanje. Koliko uéencev je ostalo brez
priznanja?

[ G

N 2 2 1 4 0 9 2 1 1 3

ResSevanje:

Odgovor: Brez priznanja je ostalo ucencev.

(3 tocke)

12. Vrtnar je prodal 54 sadik solate. Sest sadik stane dva evra. Koliko je
zasluZzil s prodajo vseh sadik solate?

ResSevanje:

Odgovor: S prodajo sadik solate je skupaj zasluzil

(3 tocke)

OBRNI LIST.

L _
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13. Na vratih knjiznice je napisan delovni Cas.

Dan Delovni Cas
PONEDELJEK 8.00-15.00

TOREK 15.00-19.00
SREDA 9.00-12.00 15.00-18.00
CETRTEK 12.00-16.00
PETEK 8.00-11.00

Odgovori na vprasanja.

a) Katere dni lahko obiS¢emo knjiznico dopoldne?

Odgovor:

=

b) Katere dni lahko obis¢emo knjiznico med 16. in 18. uro?

Odgovor:

c) Kateri dan je knjiznica odprta najvec ¢asa?

Odgovor:
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d) Luka je v sredo dopoldne v Soli. Popoldne ima nogometni trening
od 15. do 17. ure.

Kdaj lahko v sredo obis€e knjiznico?

Odgovor:

e) Lukov oce je v sluzbi vsak dan od 8. do 16. ure.

Katera dneva lahko obiS¢e knjiznico?

Odgovor:

f) UCciteljica je Lukov razred v petek peljala v knjiznico. Tja so prisli ob
10. uri in ostali do konca delovnega Casa.

Koliko ¢asa so bili v knjiznici?

Odgovor:

(6 tock)

Skupno Stevilo to¢k: 50

L _
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Prazna stran
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